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集合A の 要素集合B α 要素へのから
(関数]

対応 を A から B α写像 また 2関
とよぶ

Af: → B
山 ψ

～→ fca = b とか

a → b

( 定義域、 値域 1

関数 f の 定義 された数 の 集合 D のことを

定義域 といい )そのとき 関数 の 値の
得る範囲 V を値域二

玉 fc 1 = 3 x ,
D
= { x ( - 1 ≤ x ≤ 3 }
定ギ域)

→ 崔= { (- 3 ≤ y ≤ 9 }
s
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問
.

fx ) = 2x2
,
D = { 《 1 - 1 ≤ x ≤ 2 }

～～ )V = 2
.

( 合成関)

2 つの 関数 f : D → 1V . y = fiy.
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g
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'

→ X
'

. ε= gly )

に 対 して XCD
' のとき 関数

Z = g (fixs )
= " gof) (x )が定 ぎできる

これを feg の 合成関という
D
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X f (x ) = 2x D = {xl ( ≤ x ≤
} gcc = cz D = 2 x 1 o ≤ x : o }:
: とする

。

fx) の 値域X = { φ 12 ≡ y ≤ 4 }C D '
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mgof
(x ) = g (

fixl ) = 2i
"

= 4xz



問 2 つの 関数
a f (x ) = 2xt 1 ,

D = {x 1 - 2 ≤x ≤ 、 }
。 gac ) = - x

2

,
D
'

= { x 1 - 5 ≤ x ≤ 5 }
について

( 1 ) f ( x ) の 値域 と ≥ 求め5

(2 ) g (7x ) α " X そ 式め 5

(3) 合成関 fog () x ) は 定 ギできるか ? ?
もし 定ギできるなら ∂ fog) (x ) を 具体的に
与えよ

(4) 合成関故 (x ) ( 2定 ギできるか? go5 )

もし 定ギできるならは (x ) Ʃ 具体的に8 ' f)
与え 5

( 単調増加。減少 )

関数 f : D → × は 単調増加 (減少 )
(⇒⇒) x 、< x 2( x
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